

Servicii montarea aparatelor de aer condiționat achiziționate, demontare celor existente, remontare unui aparat aer condiționat existent

I.D.: 102311637

Data publicarii	05.09.24	Coduri CPV	50730000-1
Termenul limita pentru depunere:	09.09.24 11:00	Pretul estimativ:	5.546,16 RON - 5.546,16 RON

Descriere: Servicii montare a aparatelor de aer condiționat achiziționate, demontare celor existente, remontare unui aparat aer condiționat existent . Aceste servicii constau in: -demontarea a 8 (opt) aparate de aer condiționat existent - montarea a 6 (șase) aparate de aer condiționat care urmează a fi achiziționat cu traseu frigorific de maxim 3m ; - remontarea unui aparat de aer condiționat în camera 23 de etajul 11, aparat care va fi demontat de la camera 26 etaj 11 - inclusiv verificarea acestuia. Prestarea serviciilor se va realiza în termen de 7 zile de la data transmiterii contract/comenzii ferme. Prestatorul se obligă să execute serviciile menționate în conformitate cu legislația în vigoare, să acționeze cu bună credință și diligența unui bun profesionist în vederea îndeplinirii acestor servicii, începând cu dată transmiteri contract/comenzii ferme și pe toată durata de prestare a serviciilor, prestatorul va garanta că serviciile prestate sunt conforme cu prevederile legale în domeniul securității și sănătății în muncă. Prestatorul este pe deplin responsabil atât de siguranța tuturor operațiunilor, a procedeele tehnologice utilizate, cât și de calificarea personalului folosit. Prestatorul va presta servicii în conformitate cu legislația legală în vigoare și răspunde de aplicarea corespunzătoare a acestora în timpul utilizării instalațiilor; Prestatorul este obligat să fie dotat cu mijloace tehnice corespunzătoare în vederea înlăturării operative a deranjamentelor care se pot ivi în exploatare. Pentru estimarea valorii - demontarea a 8 (opt) aparate de aer condiționat - 168,06 lei fara TVA/bucată; - montarea a a 6 (șase) aparate de aer condiționat care urmează a fi achiziționat , cu traseu frigorific de maxim 3m - 546,22 lei fara TVA /bucată; - valoare estimată a achiziției contine inclusiv 4 m de traseu frigorific suplimentar dacă va fi nevoie - 126,05 lei/ml fara TVA; - remontarea unui aparat de aer condiționat în camera 23 de etajul 11, aparat care va fi demontat de la camera 26 etaj 11- 420,16 lei fara TVA.